



Världspresident: Dr Bina Vyas  
Motto: Lead the change

## Distriktsmöte Inner Wheel distrikt 236 Digitalt via Teams, lördag 13 mars 2021.

Mötet genomfördes digitalt via Teams och med skärmdelning.  
Närvarande: Se deltagarförteckning, på IW D236 hemsida  
Alla dokument finns på hemsida via medlemsinloggningen.

Distriktspresident Susanne Fagerström hälsar välkommen

Inkommande rådspresident SIWR Gertie Stenkula, Lund IWC deltog via uppkoppling ca 10:30 då hon fick ordet. Gertie berättade om sig själv, kring hjälpprojekten, rekrytering av medlemmar, samarbete med IW inom Europa och IW framtid.

Dagordning:

### 22. *Distriktsmötet öppnas.*

Distriktspresident Susanne Fagerström tände det vita ljuset.

Parentation med en tyst minut hölls för de medlemmar som lämnat oss. Susanne läste dikt med tröstande ord om skeppet som lämnar och blir mottagen på den andra stranden.

DM inleddes sedan genom att ljusblå ljuset tändes för vänskap, hjälpsamhet och ökad internationell förståelse. Mötet förklarades öppnat.

Alla hälsades välkomna.

### 23. *Distriktsmötet i laga ordning utlyst.*

Distriktsmötet förklarades i laga ordning utlyst.

### 24. *Presentation av VU, upprop av delegater.*

Upprop av delegater och tjänstgörande suppleanter gjordes av distriktssekreteraren. Vid mötet deltog totalt 27 medlemmar varav 22 delegater/tjänstgörande suppleanter samt åtta VU medlemmar. Distriktets IT samordnare också närvarande

### 25. *Val av justerare tillika rösträknare att tillsammans med president justera protokollet.*

Till justerare och rösträknare valdes Anette Mattsson och Ewa Angelmo, Alingsås-Lerum-Vårgårda

### 26. *Godkännande av Dagordning med bilagor*

Föredragningslista med bilagor godkändes.

Under punkt 29 infogades f) Subventioner för medlemsavgift 2021–2022

### 27. *Protokoll från distriktsårsmötet Göteborg 10 oktober 2020.*

Protokollet godkändes och lades till handlingarna.

### 28. *Protokoll från Rådsmötet Örebro november 2020*

Protokoll Rådsmöte 107, Örebro är godkänt och finns på IW hemsida SIWR  
DP redogjorde kort kring beslut mm från det digitala mötet.



### 29. Ekonomiska frågor

- a. Bekräftelse av årsavgift till IIW för verksamhetsåret 2021–2022: blir oförändrad £ 3:50
- b. Bekräftelse av årsavgift till SIWR för verksamhetsåret 2021–2022: 50 kr
- c. Bekräftelse av prenumerationsavgift till Inner Wheel Nytt 2021–2022: oförändrad 50 kr. För utlandsprenumeranter: 80 kr
- d. Bekräftelse av registeravgift 2021–2022: 20 kr
- e. Bekräftelse av avgift för matrikeln 2021–2022: oförändrad 30 kr

Ovanstående punkter bekräftades för varje punkt.

### 30. Ekonomiska frågor D236

- a) Ekonomisk rapport Distrikt 236 per 2020-12-31  
Det ekonomiska utfallet redovisades. Balans och resultaträkning se bilaga på hemsidan D236.
- b) Budget 2021–2022 D236  
Budget presenterades och finns på IW hemsida D236  
Justering av budget utgår från 420 medlemmar för 2021–2022
- c) Bekräftelse av årsavgift till distriktet: 350: - + 20: - = 370: -
- d) VU föreslår att deltagaravgiften 2021–2022, på DÅM och DM subventioneras med 50 kr för varje deltagare. Förslaget godkändes.
- e) Informationsmöte D236  
Två deltagare (helst från klubbstyrelsen) per klubb är max pga. begränsning i lokal. Distriktet står för kostnaderna som inkluderar resa och enkel förtäring. Kostnader för informationsmötet tas från avsatta medel i balansräkningen
- f) Subventioner för medlemsavgift 2021–2022  
Förslag från VU är att även för 2021–2022 sänka medlemsavgiften tillfälligt till 300 kr. Med registreringsavgiften blir medlemsavgiften då 320: - Subventionering av medlemsavgiften pga. att aktiviteter i klubbarna inte kunnat genomföras utifrån restriktioner och Covid-19. Hur klubbarna använder sedan använder de 50 kr avgör varje klubb, medlemsvård, hjälpprojekt etc.

Budget för 2021–2022 som beslutades på DÅM okt. kommer att justeras utifrån ovanstående förslag, vilket bekräftades.

### 31. Val av distriktsfunktionärer för verksamhetsåret 2021–2022

|                             |                        |                                 |
|-----------------------------|------------------------|---------------------------------|
| Distriktspresident          | Susanne Fagerström     | Alingsås-Lerum-Vårgårda IWC     |
| Past distriktspresident     | Lisbeth Gabrielsson    | Alingsås-Lerum-Vårgårda IWC     |
| Vice distriktspresident     | Ing-Marie Ottosson     | Vänernsberg IWC                 |
| Distriktssekreterare        | Kerstin Hansson        | Strömstad-Tanum IWC             |
| Vice distriktssekreterare   | Christina Svensson     | Mark IWC                        |
| Distriktsskattmästare       | Maj-Britt Gabrielsson  | Strömstad-Tanum IWC             |
| Vice Distriktsskattmästare  | Ewa Knutsson           | Trollhättan IWC                 |
| DISO                        | Ann Robertzon          | Göteborg Norra IWC              |
| IT-samordnare               | Margareta Westesson    | Göteborg Norra IWC              |
| Distriktsarkivarie          | Ulla Frang             | Göteborg Norra IWC              |
| Distriktsrevisor            | Marie-Louise Berntsson | Kungshamn -Lysekil-Munkedal IWC |
|                             | Gunnel Olsson          | Kungshamn -Lysekil-Munkedal IWC |
| Distriktsrevisor, suppleant | Anna Schewenius        | Kungshamn -Lysekil-Munkedal IWC |



Valberedning har varit Lisbeth Gabrielsson, Ewa Knutson och Christina Stoppenbach. Enligt tidigare beslut på DÅM, blir en klubb i distriktet valberedning för kommande verksamhetsår, i samarbete med distriktets VU. Listan för valberedning finns upplagd D236 hemsida. Nästa år är det Göteborg Norra IWC.

*32. Beslut om teckningsrätt för D236 för verksamhetsåret 2021–2022.*

Till firmatecknare väljs: Distriktsskattmästare Maj-Britt Gabrielsson, Vettegatan 7, 452 31 STRÖMSTAD och Vice Distriktsskattmästare Eva Knutsson, Slalomvägen 37, 561 58 Trollhättan, att var för sig teckna D236. Paragrafen förklaras omedelbart justerad.

*33. Val till SIWR 2021–2022*

|   |                            |                        |
|---|----------------------------|------------------------|
| Rådsresident  | Gertie Stenkula            | Lund IWC               |
| Vice rådsresident/vice national representant /vice RISO | Agneta Larsson             | Hörby IWC              |
| Past rådsresident/nationalrepresentant/RISO             | Ewa Jägevall               | Skövde IWC S:ta Elin   |
| Rådssekreterare   | Rose-Marie Wahlgren        | Stockholm Västra IWC   |
| Rådsskattmästare  | Monique Mellin             | Skurup IWC             |
| Redaktör IW-Nytt  | Kerstin Jonson             | Sandviken IWC          |
| Rådsarkivarie   | Agneta Mellgren            | Arboga IWC             |
| Matrikelredaktör  | Lena Blom                  | Sandviken IWC          |
| Webmaster   | Elisabeth von Friesendorff | Lund IWC               |
| IT-samordnare   | Annika Ahlqvist            | Avesta IWC             |
| Revisorer   | Mona Erlandsson            | Staffanstorp IWC       |
|   | Monica Green               | Burlöv-Lomma IWC       |
| Vice revisor  | Kerstin Janghed            | Lund IWC               |
|   | Kristina Hedberg           | Falsterbo-Vellinge IWC |

*34. Påminnelse om val av funktionärer till International Inner Wheel 2021–2022*

Valsedlar skall vara framme i England senast 31 mars 2020. Postas senast 15 mars För 2021–2022 är det endast val till IIW Vice President

*35. Information om internationella/nationella projekt*

- Caring for Women and Girls. Garissa. Kommer att behandlas på Convention i april.
- Rotary Doktors Sweden: Kvinnors rätt till hälsa Rullande projekt. IW har en fast styrelsepost i RDS.
- Narkotikabekämpning – nationellt projekt. Löper ut 30 juni 2022.
- Silviasystrarna (stipendium) se nedan under motioner.

Läs mer om alla projekten på hemsidan.

Klubbarna redovisar hjälpprojekten till DSkM för perioden 16 mars 2020 till 15 mars 2021, senast 31 mars 2021 till DSkM

*36. Hemsida och medlemsregister*

Margareta Westesson gick igenom e-post funktion som nu har blivit mycket bättre efter uppdatering. Beskrivning finns också på hemsidan under IT dokument-Medlemsregistret: ändringar senast 30 april för att komma med i matrikeln. Var observant när det är omval av styrelsen att slutdatum ändras för varje medlem. Rekommenderas att inte ange slutdatum för funktionen, då det numera är vanligt att funktionen innehas mer än ett år. Titta också på att behörigheter är rätt.



### 37. Motioner

a) Motioner inkomna till SIWR.

**Motion att "Silvia stipendiet"** även skall kunna sökas av kandidater från andra lärosäten. Detta förslag mottogs väl av DM. Susanne tar med detta till RM 14 mars.

b) Motioner inkomna från distriktets klubbar. Inga motioner inkomna

Motioner skall lämnas senast 1 dec året innan för DM och 1 maj för DÅM

### 38. Rådsmöte 14 mars 2021 Digitalt

DP och vDP deltar i rådsmötet. Alla handlingar inför Rådsmöte finns på hemsidan.

*Och det blir D236 som står som värd för Rådsmötet i höst. Not efter RM 14 mars*

### 39. Information för distriktsfunktionärer i 14–15 augusti 2021,

Hotell Scandic Billingen i Skövde. 14–15 augusti 2021 hålls informationsmötet i Skövde. Två deltagare fullt pris, övriga distriktsfunktionärer som deltar får subventionerat pris. Förslaget från VU är att alla i VU deltar 2021. Pengar är redan avsatta i bokslutet DM godkände förslaget.

### 40. Informationsmöte: klubb funktionärer D236 hösten 2021

Förslag är 29 aug i Göteborg kl. 13:00

Två från varje klubb får komma. Klubben väljer själva vilka som skall åka.

Distriktet står för kostnaderna som inkluderar resa och enkel förtäring

Ulla Frang Distrikts arkivarie, framförde att hon då har möjlighet att ta emot dokument, som skall arkiveras från klubbarna.

### 41. Medlemmarna har ordet

Klubbarna under Covid-19 året. Samtliga klubbar redogjorde vilka möten som har kunnat genomförts och hur. Flera klubbar har haft digitala möten och även utomhus. Månadsbrev har förekommit mer eller mindre frekvent. Dessutom har telefon använts mycket för att ha kontakt med medlemmarna.

Sammantaget uppfattades det att klubbarna har god kontroll och har haft kontakt med medlemmarna regelbundet. De flesta klubbar har också planerat för mer fysiska möten till våren om nu restriktioner tillåter och att vaccin kommit.

### 42. Rapport från VU:s medlemmar

DSkm påminde om redovisning av hjälpprojekten senast 31 mars 2021

Blankett om redovisning finns på hemsidan

Deltagare avgiften till detta digitala DM har skänkts till Garissa. Summa 5000: -

### 43. Övriga frågor

Swiss nr är bra för hjälpverksamheten går även med BG

RP Ewa Jägevall har skickat brev till alla IW med sammanställning av de fyra frågor kring IW framtid. Social kontakten viktig, Vilken målgrupp skall vi satsa på Pensionärer, ensamma kvinnor osv.

### 44. Distriktsårsmötet 16 oktober 2021 Kungsbacka

Nästa distriktsårsmöte äger rum med Kungsbacka IWC som värddklubb den 16 oktober 2021. Lokal meddelas senare.

Turordningen för att vara värddklubb på DÅM respektive DM kommer att uppdateras och finnas på hemsidan



45. *Distriktspresidenten har ordet, mötet avslutas*

Distriktspresidenten tackade för allas bidrag och engagemang på detta digitala möte. Och ha en fortsatt god kontakt med klubbmedlemmarna i IW.  
Susanne blåste ut ljusen och mötet avslutade med citat från Nalle Puh.

Strömstad och Lerum 2021-03-15

Kerstin Hansson  
Distriktssekreterare

Susanne Fagerström  
Distriktspresident

Justerare

Anette Mattsson  
Alingsås-Lerum-Vårgårda

Ewa Angelmo,  
Alingsås-Lerum-Vårgårda

Bilagor:

Bilagor till punkt 30: Ekonomiska *frågor D236*, Balans o res räkning. Budget 2021–2022  
Deltagarlista via Teams